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V minulém čísle Revue 50plus jsem své vzpomínání na letité „setkávání“ s osobností 
Charlese Chaplina končil tím, že odjíždím do Vevey, kde se mám setkat s nejmladším 
Chaplinovým synem Eugenem Chaplinem. Poznal jsem se s ním prostřednictvím 
kamarádky trvale žijící ve Švýcarsku, Iriny Othenin-Girardové, která mi setkání sjednala. 
Leč následující události se odehrály tak, že podtitul tohoto článku by měl znít 

Důvod, proč jsem se nakonec s Euge-
nem Chaplinem neviděl, nebyl jenom 
ten, že musel zařídit jakousi neod-
kladnou záležitost, ale – a to jsem ne-
věděl – pan Chaplin nebydlí přímo ve 
Veyey, kde je dnes z vily a obrovské 
zahrady jeho otce muzeum nazvané 
CHAPLIN´S WORLD, ale v místě 
vzdáleném odtud přes hodinu. Zařídil 
však, že se nás – paní Iriny a mého 

kamaráda Karla, který mě sem do-
vezl a  „posichroval“ znalostí jazyka 
německého − ujala ředitelka komu-
nikace Chaplin´s World paní Annick 
Barbezat-Perrin, díky níž jsme si 
připadali téměř jako nějaká VIP ná-
vštěva. Měli jsme muzeum se všemi  
svými zákoutími a taktéž celou zahra-
du na celý den k dispozici, a mohli tak 
pořídit spoustu krásných fotografií.

Pan Eugen Chaplin telefonoval 
hned druhý den a  nabídl, zda by-
chom si setkání mohli domluvit na 
začátek následujícího týdne. Což 
nás, byť občany Evropské unie, po-
bavilo. Několik následujících dnů 
v  hotelu v  Montreaux a  kochat se 
krásami Švýcarska nebylo pro nás 
možné, a to nikoli jen z důvodů ča-
sových. Snad tedy někdy příště… 

Pohyblivá podlaha ve filmu Zlaté opojení

Chaplin s manželkou Oonou si promítají filmy a já se přidalChaplin všude - i koncerty jeho skladeb

SETKÁNÍ-NESETKÁNÍ 
S CHAPLINEM

A tak vám předkládám fotografie, 
které jsem pořídil sám, s paní Irinou 
i  s  kamarádem Karlem Spurným. 
Snad vás přesvědčí, že bude-li někdy 
někdo z vás projíždět městem Vevey, 
stojí za to si udělat delší zastávku na 
prohlídku Světa Charlieho Chaplina. 
Mohu jen doporučit!

Paní Annick Barbezat-Perrin se 
mi ozvala o  pár dní později ještě 
e-mailem, v  němž vyřizovala dík 
Eugena Chaplina za  knížky, kte-
ré jsem o  jeho otci napsal, a  záro-
veň mě ujistila, že mám do Cha-
plin´s  World v  budoucnu kdykoli 
dveře otevřené a  že příště setkání 
s  panem Chaplinem určitě vyjde. 
Zatím se tedy (plně) spokojuji se 
setkáním s  představitelem tuláka 
Charlieho, byť už jen ve voskovém 
provedení společnosti Grévin. 

Mimochodem – víte, že Muzeum 
voskových figurin GRÉVIN může-
te navštívit v Praze, v Celetné ulici 
č. 15? A  představte si – mají tam 
i Charlieho Chaplina!
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